



## **Alba Regia Vegyeskar Egyesület**

H-8000 Székesfehérvár, Béke tér 4.

OTP Bank Nyrt. 11736116-20227427

Adószám: 19095578-1-07

Nyt. szám: Fejér Megyei Bíróság Pk. 60.511/1990.



**A 100 ÉVES FŐVÁROSI ÉNEKKAR ÉS ELNÖKE, CSEKE JÓZSEF RÉSZÉRE**

**KEDVES BARÁTI KÓRUSUNK, TISZTELT ELNÖK ÚR!**

Végtelenül megtisztelő számunkra, hogy egy ilyen jeles eseményre, mint a Fővárosi Énekkar alapításának 100. évfordulója, mi is meghívást kaptunk. Tekintettel arra, hogy az Alba Regia Vegyeskar épp idén ünnepelte alapításának 120., újjáalapításának 40. és az IKARUS kórusal való egyesülésének 20. évfordulóját, nagyon jól tudjuk, mekkora jelentőségű ünnepről van szó.

Sajnálatos módon ezen az eseményen nem tudunk részt venni, de e távollétünk vélhetően igazolható azzal, hogy mi eközben „munkával töltjük” az estét: a bécsi evangélikus templomban a Bécsi Evangélikus Kórusal és az Alba Regia Szimfonikus Zenekarral adjuk elő Drahos Béla vezénylete mellett Gounod Szent Cecília miséjét, ez pedig olyan elfoglaltság amelyet legjobb szándékunk ellenére sem tudtunk egyeztetni a T. Fővárosi Énekkar évfordulójával.

Mindezek ellenére jó szívvel, baráti köszöntéssel üdvözöljük a kedves Kórust 100. születésnapja alkalmából, reménykedve, hogy újabb száz esztendő eltelte után is ugyanilyen jó egészségben és vidámságban találják majd egymást a majdani kórustagok. A manapság pénzre, karrierre alapozódó világban az olyan tevékenységnek, mint a közösségi együttlét, a néha kizárólag tapsért és mosolyért cserébe nyújtott produkció, a művészetért magáért való együtténeklés egyre ritkább jelenség, melyet becsülni, ápolni és támogatni kell.

Mi, akik e sorok felolvasásakor épp hasonló dologban ügyködünk, értjük és érezzük ennek fontosságát, azt magunk is küldetésnek tekintjük, s e misszió továbbfolytatásához kívánunk jó kedvet, szép műveket, sok barátságot és töretlen megbecsülést, amelyben a Fővárosi Énekkar – hál’ istennek – részletetik.

A bécsi koncert utáni kinti kis ünnepségen Rátok, Önökre is emeljük majd poharunkat.

**SZÉKESFEHÉRVÁR, 2012. OKTÓBER 18.**

**ÜDVÖZLETTEL**

**KNEIFEL IMRE**  
KARNAGY

**DR. JUHÁSZ BALÁZS**  
EGYESÜLETI ELNÖK A TENOR SZÓLAMBÓL